Temat : Prawdopodobienstwo zdarzenia losowego c. d.

1. Wpisz do zeszytu
Prawdopodobienstwo zdarzenia mozna przedstawic graficznie, za pomoca t.zw. drzewa.

2. Przeczytaj Przyktad 3 z podrecznika ze str. 141. | na tej podstawie wykonaj zad. 8 ze str. 142
Wykonaj w zeszycie zad. 9 ze str. 142

Opis rozwigzania przyktadu e)
Mamy opisac szesciennq kostke, czyli takq ktéra ma 6 scian. Z grafu odczytujemy, ze
% wszystkich , czyli 6 Scian, to czerwone. Zatem 1 Sciana jest czerwona. Podobnie 1 jest

niebieska, a Zotte stanowiq utamek 3 wszystkich 6 scian. Jest ich zatem 4.

Opis kostki: szescienna kostka ma jednq sciane czerwongq, jedng niebieskq i 4 Sciany Zéfte.
Pozostate przyktady wykonaj samodzielnie.

1) Rozwiaz przyktadowe zadanie z arkusza egzaminacyjnego:

ych rysunkach przedstawiono siatki nietypowych kostel
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Na ktérych kostkach prawdopodobiefistwo wyrzucenia |
ale mniejsze niz 2? Wybierz wlasciwg odpowiedz sp

A.Tylkona L. B.Nalli Il C.Nalilll

2) Zadanie ponizej prosze przesta¢ do poniedziatku (27. 04) wieczorem
Prosze przedstawic autorskie rozwigzania z petnym opisem ,,skad to wynika”
Nagrodze tylko najlepsze/najstaranniejsze i oryginalne prace.




